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Напередодні відбулося засідання обласної ради, на якому було надано погодження ТОВ
«НОВО-УКРАЇНСЬКИЙ КАР'ЄР» щодо отримання спеціального дозволу на користування
надрами ділянки № 1 Новоукраїнського родовища гранітів. Тому одне із перших питань
порядку денного 50-ї сесії міської ради було погодження підписання Меморандуму про
співпрацю між Новоукраїнською міською радою та ТОВ «НОВО-УКРАЇНСЬКИЙ КАР'ЄР»,
що дасть можливість відновити роботу підприємства. Повноцінне функціонування
кар’єру є важливим для нашої громади тим, що відповідно будуть створені нові робочі
місця. Також міський голова Олександр Корінний наголосив на тому, що завдяки
відновленню діяльності підприємства є домовленість про ремонт дороги від кар’єру до
залізниці.

      

  

  

Також було внесено зміни до Програми соціально-економічного та культурного розвитку
Новоукраїнської міської ОТГ на 2019 рік, серед них: проведення поточних ремонтів
мереж електрозабезпечення в закладах  освіти, капітальний ремонт котельні з заміною
котлів в Новоукраїнському навчально-виховному комплексі "Загальноосвітня школа I-го
ступеню з поглибленим вивченням англійської мови – гімназія "Лідер", поточний ремонт
пам’ятників на території громади, проведення заходів, що сприяють розвитку
підприємництва та споживчого ринку, поточний ремонт надгробної плити та благоустрій
території біля обеліска поховання воїнів Другої Світової війни  в с. Звірівка.
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Крім того, розглядалися питання щодо надання земельних ділянок у власність та оренду.
Депутати затвердили передачу земельних ділянок у власність учасникам бойових дій
для ведення особистого селянського господарства.

  

Міський голова повідомив депутатів про те, що на засіданні обласної ради планувалося
до розгляду питання щодо внесення змін до Перспективного плану формування
території громад Кіровоградської області. Дане питання знято з розгляду та відправлено
на доопрацювання у зв’язку з тим, що при формуванні змін не враховано, зокрема,
позицію Новоукраїнської ОТГ про включення до її складу територій Іванівської та
Семенастівської сільських рад.
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